

Protokół nr XV/2019

z obrad XV Sesji Rady Gminy Mstów, odbytej w dniu 20 grudnia 2019 roku

Obrady prowadził Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Choryłek.
Lista uczestników Sesji znajduje się w załączeniu do protokołu.
Sesja rozpoczęła się o godz. 9⁰⁷, a zakończyła o godz. 13²⁰.

1.Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności.

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Choryłek, witając wszystkich obecnych na sali obrad. Następnie na podstawie podpisanej listy obecności radnych i imiennego zalogowania się stwierdził prawomocność sesji. Obecnych było 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 radnych stanowiło niezbędne kworum do obradowania i podejmowania prawomocnych uchwał.

2.Przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Rady zapytał czy są jakieś uwagi do porządku obrad.

Wójt Gminy Mstów Pan Tomasz Gęsiarz na prośbę Przewodniczących Komisji Rady Gminy Mstów wnioskował o wprowadzenie do porządku obrad:

- uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu, Oświaty, Zdrowia i Promocji Gminy na rok 2020,
- uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2020,
- uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego na rok 2020.

Zmiana została przyjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

Wobec braku dalszych uwag Przewodniczący Rady poddał nowy porządek obrad pod głosowanie.

Porządek obrad przyjęty został jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania) i przedstawiał się następująco:

- 1.Otwarcie Sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
- 2.Przyjęcie porządku obrad.
- 3.Przyjęcie protokołu z XIV Sesji Rady Gminy.
- 4.Informacja z działalności Wójta Gminy i sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy.
- 5.Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2019 rok.
- 6.Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej.
- 7.Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.
- 8.Podjęcie uchwały w sprawie budżetu gminy na rok 2020.
- 9.Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Mstów na rok szkolny 2019/2020.
- 10.Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2020 rok.
- 11.Podjęcie uchwały w sprawie wysokości opłat za zajęcie pasa drogowego w odniesieniu do obiektów i urządzeń infrastruktury telekomunikacyjnej.
- 12.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXI/231/2012 Rady Gminy Mstów z dnia 28 grudnia 2012 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców na terenie Gminy Mstów oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.

13. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu, Oświaty, Zdrowia i Promocji Gminy na rok 2020.
14. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2020.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego na rok 2020.
16. Interpelacje, zapytania i wolne wnioski.
17. Zamknięcie Sesji Rady Gminy.

3. Przyjęcie protokołu z XIV Sesji Rady Gminy.

Przewodniczący Rady wystąpił z propozycją, aby protokół z XIV Sesji Rady Gminy Mstów przyjąć bez odczytywania.

Wniosek został przyjęty jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

Wobec braku sprzeciwu Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad przyjęciem protokołu bez odczytywania.

Protokół z XIV Sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

4. Informacja z działalności Wójta Gminy i sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy.

Wójt Gminy poinformował, co wydarzyło się w Gminie w okresie od sesji Rady Gminy, która odbyła się w dniu 29 listopada 2019 r. tj. od dnia 29 listopada 2019 r. do dnia 20 grudnia 2019 r. oraz przedstawił prezentację przekrój wydarzeń za cały 2019 r.

5. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2019 rok.

Przewodniczący Rady poinformował, że temat zreferowała Skarbnik Gminy Pani Maria Skibińska na posiedzeniach komisji.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/115/2019 została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

6. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w wieloletniej prognozie finansowej.

Przewodniczący Rady poinformował, że temat zreferowała Skarbnik Gminy Pani Maria Skibińska na posiedzeniach komisji.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/116/2019 została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

7. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.

Przewodniczący Rady Gminy Mstów Pan Krzysztof Choryłek poinformował o pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach dot. projektu uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.

Skarbnik Gminy Pani Maria Skibińska odczytała Uchwałę Nr 4200/VII/170/2019 VII Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 27 listopada 2019 r. w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Mstów projekcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej, która jest pozytywna.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/117/2019 została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

8.Podjęcie uchwały w sprawie budżetu gminy na rok 2020.

Przewodniczący Rady Gminy Mstów Pan Krzysztof Choryłek oddał głos Wójtowi Gminy Mstów Panu Tomaszowi Gęsiarz.

Wójt Gminy Mstów przedstawił zasady procedowania projektu budżetu Gminy Mstów na 2020 r.

Poinformował, że w projekcie budżetu Gminy Mstów przeznaczono prawie 20 % na inwestycje.

Nadmienił, że do projektu budżetu na 2020 r. wpisane zostały inwestycje, których realnie oceniono możliwości wykonania.

W projekcie budżetu zaplanowano dochody budżetu w wysokości 55.256.988,70 zł, w tym dochody bieżące w kwocie 50.789.528,48 zł; wydatki budżetu w wysokości 60.458.160,91 zł, w tym wydatki bieżące w kwocie 48.620.463,31 zł. Zaplanowane dochody bieżące są wyższe od planowanych wydatków bieżących o kwotę 2.169.065,17 zł, a zatem spełniony został wymóg wynikający z art. 242 ustawy o finansach publicznych. Jako źródła pokrycia planowanego deficytu wskazano pożyczkę i wolne środki.

Pan Tomasz Gęsiarz Wójt Gminy Mstów przedstawił najważniejsze inwestycje planowane na 2020 rok.

Przewodniczący Rady Gminy Mstów Pan Krzysztof Choryłek poinformował o pozytywnej opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach dot. projektu uchwały budżetowej na 2020 rok wraz z uzasadnieniem.

Skarbnik Gminy Pani Maria Skibińska odczytała Uchwałę Nr 4200/VII/171/2019 VII Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 27 listopada 2019 r. w sprawie opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Mstów projekcie uchwały budżetowej na 2020 rok wraz z uzasadnieniem, która jest pozytywna oraz odczytała Uchwałę Nr 4200/VII/172/2019 VII Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Katowicach z dnia 27 listopada 2019r. w sprawie opinii o możliwości sfinansowania deficytu przyjętego w projekcie uchwały budżetowej na 2020 rok Gminy Mstów, która jest pozytywna.

Przewodniczący Rady Gminy Mstów Pan Krzysztof Choryłek poprosił kolejno o odczytanie stanowisk Komisji Rady Gminy Mstów dot. budżetu Gminy Mstów na 2020 rok.

Stanowisko Komisji Budżetu, Oświaty, Zdrowia i Promocji Gminy dot. opinii projektu budżetu Gminy Mstów na 2020 rok odczytał Przewodniczący tej Komisji Pan Patryk Woźnica.

Stanowisko jest pozytywne.

Stanowisko Komisji Rewizyjnej dot. opinii projektu budżetu Gminy Mstów na 2020 rok odczytał Przewodniczący tej Komisji Pan Robert Misztal.

Stanowisko jest pozytywne.

Stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji dot. opinii projektu budżetu Gminy Mstów na 2020 rok odczytała Przewodnicząca tej Komisji Pani Bożena Pluta.

Stanowisko jest pozytywne.

Stanowisko Komisji Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego dot. opinii projektu budżetu Gminy Mstów na 2020 rok odczytała Przewodnicząca tej Komisji Pani Mariola Juszczyk.

Stanowisko jest pozytywne.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Gminy poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/118/2019 została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

Przewodniczący Rady Gminy Mstów Pan Krzysztof Choryłek podziękował Panu Wójtowi Gminy i Skarbnik Gminy za przygotowanie budżetu Gminy Mstów na 2020 rok.

Przewodniczący Rady Gminy Mstów ogłosił 5 minutową przerwę.

Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy Mstów wznowił obrady o godz. 10.04.

Pan Wójt Gminy Mstów podziękował za pomoc przy tworzeniu budżetu, pracownikom merytorycznym Urzędu, Pani Marii Skibińskiej Skarbnik Gminy, Pani Sylwii Kuban Sekretarz Gminy, Pani Małgorzacie Grabowskiej Zastępcy Wójta Gminy, radnym i sołtysom.

9.Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia średniej ceny jednostki paliwa w gminie Mstów na rok szkolny 2019/2020.

Przewodniczący Rady poinformował, że temat zreferowała na posiedzeniach komisji specjalista ds. Oświaty Pani Ewa Osuchowska.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/119/2019 została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

10.Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2020 rok.

Przewodniczący Rady poinformował, że temat zreferowała na posiedzeniach komisji Pełnomocnik Wójta Gminy ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Pani Aleksandra Woszczyna.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/120/2019 została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

11.Podjęcie uchwały w sprawie wysokości opłat za zajęcie pasa drogowego w odniesieniu do obiektów i urządzeń infrastruktury telekomunikacyjnej.

Przewodniczący Rady poinformował, że temat zreferował na posiedzeniach komisji specjalista ds. drogownictwa i zezwoleń alkoholowych Pan Andrzej Kubik.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/121/2019 została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

12.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXXI/231/2012 Rady Gminy Mstów z dnia 28 grudnia 2012 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców na terenie Gminy Mstów oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.

Przewodniczący Rady poinformował, że temat zreferował na posiedzeniach komisji specjalista ds. drogownictwa i zezwoleń alkoholowych Pan Andrzej Kubik.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/122/2019 Rady Gminy Mstów z dnia 20 grudnia 2019 r. w sprawie zmiany uchwały nr XXXVII/295/2013 Rady Gminy Mstów z dnia 14 września 2013 r. w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców na terenie Gminy Mstów oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokół głosowania).

13.Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Budżetu, Oświaty, Zdrowia i Promocji Gminy na rok 2020.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Oświaty, Zdrowia i Promocji Gminy Pan Patryk Woźnica poinformował, że komisja na swoim posiedzeniu wypracowała i zatwierdziła plan pracy komisji na rok 2020.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/123/2019 została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokołów głosowania).

14.Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2020.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Robert Misztal poinformował, że komisja na swoim posiedzeniu wypracowała i zatwierdziła plan pracy komisji na rok 2020.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/124/2019 została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokołów głosowania).

15.Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego na rok 2020.

Przewodnicząca Komisji Rolnictwa, Gospodarki Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Pani Mariola Juszczak poinformowała, że komisja na swoim posiedzeniu wypracowała i zatwierdziła plan pracy komisji na rok 2020.

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Podczas głosowania na sali obrad obecnych było 15 radnych.

Uchwała Nr XV/125/2019 została podjęta jednogłośnie, tj. 15 głosami „za” (w załączeniu protokołów głosowania).

16.Interpelacje, zapytania i wolne wnioski.

Radny Powiatowy Pan Robert Knysak poinformował radnych, że rada powiatu częstochowskiego również uchwaliła budżet powiatu na 2020 rok, który ma lepsze rokowania dla Gminy Mstów niż budżet powiatu na 2019 rok, który nie zawierał żadnych korzyści dla Gminy Mstów. Poinformował, że skrytykował podział środków na inwestycje dla gminy Mstów.

Najważniejsze w gminie Mstów jest bezpieczeństwo. Radny złożył wnioski o kontynuację budowy chodników na drogach powiatowych w Kobyłczycach, w Kucharach, w Cegielni, o poprawę bezpieczeństwa na drodze wojewódzkiej 786 przebiegającej przez naszą Gminę.

W ciągu roku został też zgłoszony projekt budowa chodnika w Kłobukowicach oraz wycinka drzew z tym związana. W powiecie promowane są inwestycje, gdzie jest duży wkład własny Gminy.

Budowa chodnika Cegielnia - Kuchary powinna zawierać oznaczenia dla osób niepełnosprawnych, odpowiednie elementy kostki brukowej. Pozostaje nadal kwestia prawidłowego odwodnienia.

Z funduszu dróg samorządowych powiat pozyskał 20 mln. zł środków z wspierających inicjatyw lokalnych m. in. dla gmin Mstów i Rędziny, na przebudowę drogi na odcinku Wancerzów – Rudniki. Nadal pozostaje bezpieczeństwo skrzyżowań na drodze wojewódzkiej 786. Z tej drogi wszyscy korzystamy. Radny złożył interpelacje dot. skrzyżowań CPN Wancerzów i skrzyżowania z drogą powiatową od Mirowa do Rędzin.

Poinformował, że Policja przygotowała materiał na temat kolizji na tych skrzyżowaniach, wszyscy widzą potrzebę poprawy tych skrzyżowań, jednak ze względu na brak środków nic się tam nie dzieje.

Jako dyrektor ZSP w Jaskrowie podziękował, za remont kotłowni, która została osuszona.

Istnieje potrzeba wymiany pieca, na razie mamy piec odzyskany ze Szkoły Podstawowej w Mstowie. Szkoła pozyskała środki na „Zieloną pracownię” w kwocie 30.000 zł na wyremontowanie sali do zajęć dydaktycznych, zakup pomocy dydaktycznych. Poinformował, że jako dyrektor integruje środowisko, poprzez współpracę z radnymi i sołtysem, organizuje Jasełka, Festiwal Folklorystyczny, Festyn Rodzinny. W 2020 roku będzie obchodzone 100 lecie Szkoły na przełomie września i października 2020 roku.

Pan Tomasz Gęsiarz Wójt Gminy Mstów poinformował, że tematy główne inwestycyjne na linii powiat – gmina wyglądają u nas bardzo dobrze. Zbieramy wnioski od radnych gminy i przekazemy radnym powiatowym.

Ponadto poinformował, że Fundusz Dróg Samorządowych realizuje kilka projektów złożonych przez powiat, partycypujemy w kosztach inwestycji. Niektóre gminy się wycofuja ze środków jakie deklarowali, w związku z czym braknie środków dla innych gmin.

Sołtys Małus Wielkich Pan Czesław Makowski podziękował za ukończoną inwestycję w Małusach Wielkich oraz podziękował za kolejną inwestycję tj. „Wykonanie odwodnienia wraz z remontem chodnika w ciągu drogi powiatowej 1040S w miejscowości Małusy Wielkie na długości 140 mb.”

Radny Powiatowy Adam Jaruga pogratulował przyjęcia budżetu jednogłośnie. Ze względu na to, że każdy w gminie coś chce, poprosił o niepowielanie wniosków do radnych powiatowych.

Radny Krzysztof Choryłek złożył na ręce radnych powiatowych podziękowania dla Pana Starosty, Zarządu Powiatu i radnych powiatowych za inwestycję Srocko - Mstów droga powiatowa (proponycja wykonania drogi na rok 2020).

Sołtys Małus Wielkich Pan Czesław Makowski korzystając z obecności delegata z Śląskiej Izby Rolniczej zapytał Pana Krzysztofa Kubat co zrobił dla rolników z Gminy Mstów.

Pan Krzysztof Kubat delegat Izby Rolniczej wyjaśnił, że informuje rolników o możliwości składania wniosków suszowych. Ponadto działa poprzez rozdawanie ulotek. Przekazuje również rolnikom informacje na temat harmonogramu działań kół łowieckich. Informacje takie pojawiły się późną jesienią na stronie Urzędu Gminy, jednak są one niepełne, gdyż nie ma tam koła łowieckiego „ŁOŚ”. Informuje także o groźniej chorobie ASF, jednak nie ma po odstrzale dzików, gdzie ich składować. Poprosił, aby na stronie gminy umieścić jakie koła działają i jakie są ich obszary działania. Rolnicy nie wiedzą gdzie tego szukać, i jakie sołectwo obejmuje koło łowieckie.

Radny Krzysztof Choryłek zapytał co Pan Krzysztof Kubat zrobił od siebie, żeby poinformować mieszkańców terenów łowieckich, aby dać im materiały.

Pan Krzysztof Kubat poinformował, że przekazuje informacje na targowiskach w formie mówionej i pisanej. Członkowie Izb Rolniczych nie mają wsparcia finansowego.

Pan Krzysztof Kubat zapytał jak zorganizowane jest zimowe utrzymanie dróg, ile firm jest w to zaangażowanych, jak gmina jest podzielona na odcinki i do kogo się zgłaszać w razie oblodzenia dróg.

Pan Tomasz Gęsiarz Wójt Gminy Mstów wyjaśnił, że było to szczegółowo omówione podczas ostatniej sesji. Sołtysi są poinformowani o rozstrzygniętym przetargu, procedury standardowo są takie same jak co roku, przetarg został rozstrzygnięty i dane zostały ogłoszone na stronie Urzędu Gminy i BIP. Urząd gminy jest przygotowany do zimy. Ponadto Pan Wójt wyjaśnił, że dane te są znane Panu Kubatowi. W ramach informacji publicznej, można zapytać, jakie firmy wygrały w poszczególnych obwodach, jest pracownik merytoryczny, który udzieli wyjaśnień. Pan Wójt wnioskował, aby nie robić atmosfery niedoinformowania.

Pan Tomasz Gęsiarz Wójt Gminy Mstów stwierdził, że nie usłyszał żadnej konkretnej odpowiedzi co do działań Pana Krzysztofa Kubat jako delegata Śląskiej Izby Rolniczej. Pan Kubat od kilku lat jest przedstawicielem rolników Gminy Mstów. Odnośnie kół łowieckich otrzymał Pan od nas w ramach informacji publicznej odpowiedź, nie jest to naszym obowiązkiem, tylko jest to obowiązkiem Śląskiego Urzędu Wojewódzkiego.

Komentuje Pan działalność Rady Gminy, a my potrafimy wymienić kilkadziesiąt przykładów inwestycyjnych w skali gminy.

Pan Tomasz Gęsiarz Wójt Gminy Mstów zapytał jakie plany w stosunku do rolników na następny rok.

Pan Krzysztof Kubat poinformował, że Śląska Izba Rolnicza nie dysponuje budżetem, Izba tylko zajmuje stanowiska, może opiniować, może występować, ale w sensie niematerialnym nie wykonuje inwestycji. M. in. poinformował, że składa wnioski do Urzędu Gminy o informację publiczną dot. kół łowieckich, które dzięki niemu pojawiły się na stronie gminy.

Radny Krzysztof Choryłek zapytał Pana Krzysztofa Kubata, czy decydując się kandydować do Śląskiej Izby Rolniczej nie miał świadomości, że robi to społecznie. Czy jest dokument potwierdzający złożenie konkretnych wniosków i interpelacji.

Pan Krzysztof Kubat poinformował, że wykonuje czynności społecznie, bywa na posiedzeniach komisji, sesjach rady gminy. Jest możliwość dostępu do informacji publicznej i można wystąpić do Izby o takie informacje. Na stronie Urzędu Gminy jest zakładka Interpelacje radnych gminnych i jest ona pusta.

Radny Krzysztof Choryłek stwierdził, że wszystko się dobrze układa, wszyscy gratulują działań Rady Gminy.

Radny Patryk Woźnica poprosił o zakończenie dyskusji na ten temat.

Pan Tomasz Gęsiarz Wójt Gminy Mstów podsumowując stwierdził, że „jeżeli wymagasz od innych to wymagaj od siebie”. Pan Kubat wymaga wszystkiego od innych, od siebie nic. Zapytał co się dzieje ze składką którą co roku odprowadzamy do Śląskiej Izby Rolniczej w wysokości 13.324 zł. na co to idzie? Ponadto stwierdził, że nie potrzeba interpelacji radnych publikowanych na stronie ważne, że co roku jest coś robione, dogadujemy się z radnymi, z Zarządem Dróg Powiatowych. Poinformował, że Pan Kubat zasypuje Urząd Gminy Mstów wnioskami o informację publiczną, informację otrzymuje, a później powieła Pan nieprawdę. Poprosił Pana Kubata, aby zrobić coś aby był pożytek dla tej Gminy.

Pan Krzysztof Kubat poinformował, że środki dla Izb przeznaczone są na funkcjonowanie izb wojewódzkich, powiatowych, a radny otrzymuje symboliczną dietę w wysokości 30 zł i zobowiązał się, że przygotuje bardzo szczegółowe zestawienie. Ponownie podkreślił, że nie ma interpelacji radnych na stronie Gminy. Pan Wójt sam przygotowuje projekty uchwał, realizuje je, radni nie są potrzebni bo wcale nie pytają.

Radna Justyna Klimczak podziękowała w imieniu rodziny radnym gminy Mstów, radnym powiatowym oraz samorządowcom gmin ościennych za obecność i wsparcie uroczystości pogrzebowych związanych z pochowaniem krewnego Bronisława Klimczaka pseudonim „Sokół”. Ponadto zaprosiła na II edycję „Tropem Wilczym. Bieg Pamięci Żołnierzy wyklętych do współpracy.

Sołtys Kobyłczyc Pan Artur Jabłoński podziękował Panu Wójtowi, radnym gminy Mstów i radnym powiatowym za wykonanie III etapu budowy chodnika w Kobyłczycach.

17.Zamknięcie Sesji Rady Gminy.

W związku z wyczerpaniem się porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za uczestnictwo w posiedzeniu i zamknął obrady Rady Gminy Mstów.

Protokołowała
Dorota Smołucha

Przewodniczący Rady
Gminy Mstów
Krzysztof Choryłek